

令和5年3月24日(金) 愛知環状鉄道株式会社

2 パンタグラフ車両

数少ない緑色帯の2パンタグラフ車両を使用したイベント 「2パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会」を開催します。

愛知環状鉄道では、緑色帯から青色帯に車両のカラーリング変更を進めておりますが、今となっては希少となった「緑色帯の2パンタグラフ車両」を使用したイベントを令和5年5月21日(日)に参加者を募集して開催いたします。通常、2基のパンタグラフを使用するのは12月1日から3月31日までの間ですが、今回は特別に2基のパンタグラフを上昇させた状態でイベントを開催いたします。詳細は下記のとおりです。

【緑色帯 2 パンタグラフ車両の概要】

当社の 2000 系車両は、20 編成(1 編成 2 両)在籍しておりますが、冬季の架線霜取り用として 4 編成が 2 パンタグラフ仕様となっております。このうち 2000 系導入当時の緑色帯車両は 2 編成のみ(編成番号は G9 と G10)となり、希少性の高い存在となっております。

記

- 1. 開催日 令和5年5月21日(日) ※雨天決行(荒天の場合は中止)
- 2. 参加費用 お一人様 11,000 円(消費税込み)の「2 パンタ車で巡る愛環の旅&撮影 会きっぷ」のご購入が必要です
- 3. 募集人員 30 名程度 ※応募者多数の場合は抽選・最少催行人数は 20 名
- 4. 応募対象 中学生以上 ※保護者同伴も含めて小学生以下のお子様はご参加いただけません
- 5. 集合場所 北野桝塚駅 改札口
- 6. 受付時間 9時00分~9時30分
 - ※受付時に鉄道不用品・愛環グッズなどの出張販売を行います。

7. イベント内容

(1)2パンタ車両撮影会

- 9 時 40 分頃に移動用車両で北野桝塚駅から車両基地内まで移動後、10 時 00 分頃から撮影会を開始します。
- ●通常は一般のお客様が立ち入ることができない車両基地内で2基のパンタグラフを 上昇させた車両を2編成並べた撮影会を実施します。
- ●2編成のうち1編成には撮影会限定の特別ヘッドマークを掲出します。
- ●通常は使用しない行先を表示します。
- ●運転席着席体験・車内アナウンス・車掌スイッチ取扱い・乗車券発売体験を実施します。
- ●撮影会用の車両とは別にトイレ・休憩用の車両をご用意します。
- ●12時30分頃に撮影会を終了、移動用車両で北野桝塚駅まで移動します。

(2)2パンタ車両で巡る愛環の旅

- ●北野桝塚駅~高蔵寺駅間で1往復運転する専用臨時列車にご乗車いただきます。
- ●大まかな時刻は北野桝塚駅発 13 時 00 分頃→高蔵寺駅着 14 時 45 分頃→高蔵寺駅 発 15 時 00 分頃→北野桝塚駅着 16 時 00 分頃です。北野桝塚駅到着後、イベント 終了となります。
- ●途中、通常は一般のお客様がご乗車いただけない3か所の線路に入線するほか、一部の駅を通過運転し、通常とは異なるルートで運転する駅もあります。

(3) 記念品のプレゼント

- ●ご乗車いただいた専用臨時列車の運転士と車掌の時刻表のレプリカ
- ●撮影会に使用した 2 パンタグラフ車両(G9 編成・G10 編成)の車内掲出車号プレート(2109・2110 のセット)のレプリカ
- ●お客様のお名前をお入れした駅名標キーホルダー ※裏面は「2 パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会」参加記念特別仕様となります。
- ●その他、今回のイベント限定のプレゼントをご用意いたします。

8. 応募方法(事前申込み制)

(1) 申込み方法

●往復はがきに代表者の住所・氏名(ふりがな)・年齢・電話番号・メールアドレス・ 代表者以外の参加者の氏名(ふりがな)・年齢を記入していただき、以下の宛先にお 申込みください。なお、電話・インターネットなどでのお申込みは受付けておりま せん。

【応募先】

〒471-0034 豊田市小坂本町 1-16

愛知環状鉄道株式会社「2パンタグラフ車両イベント」係

- ●1枚の往復はがきで代表者の方を含めて2名様まで応募可能です。
- ●電話番号・メールアドレスは中止などのご連絡に使用させていただく場合がありますので、確実に連絡がとれるものの記載をお願いいたします。
- ●返信はがきの表面には返信先の住所・氏名のご記入をお願いいたします。裏面には何も記入しないでください。
- ●お名前には必ずふりがなの記載をお願いいたします。
- ●はがきの記載事項に不備がありますと無効となりますので、ご注意ください。

(2) 応募締切

- ●令和5年4月25日(火)必着(応募者多数の場合は抽選となります)
- (3)抽選結果のご連絡
 - ●令和5年5月2日(火)頃に裏面に抽選結果を記載した返信はがきを発送いたします。当選の発表は返信はがきの発送をもって代えさせていただきます。
- (4) 個人情報の取扱い
 - ●はがきに記載された個人情報は、保険加入・お客様へのご連絡など本イベントに関する以外の目的で使用することはありません。

9. 参加方法

- (1)「2パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会きっぷ」の購入
 - ●当選されたお客様はイベント当日(5月21日)に当選はがきをご持参いただき、受付時間内に北野桝塚駅の係員に提示後、「2パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会きっぷ」(11,000円)を現金でご購入ください。
 - ※当選はがきの提示がない場合はご購入ができませんので、ご注意ください。
 - ●「2パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会きっぷ」は愛環線の「1day フリーきっぷ」と「2パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会の参加券」がセットされております。
- (2) 集合場所の北野桝塚駅まで愛環線をご利用になられた場合のきっぷの取扱い
 - ●駅の自動券売機または車掌から北野桝塚駅までの片道きっぷをお買い求めいただき ご乗車ください。
 - ●北野桝塚駅では改札口の係員に片道きっぷをお渡しいただき、「2 パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会きっぷ」購入の旨をお申し付けください。

- ●ご購入いただいた片道きっぷは「2パンタ車で巡る愛環の旅&撮影会きっぷ」購入 時に、愛環線の運賃は手数料をいただかずに払い戻しいたします。
- 【ご注意】TOICA などの交通系 IC カード乗車券でお越しの場合、このお取り扱いはできません。

10. イベントに関する注意事項

- (1)安全確保
 - ●安全確保のため、係員の指示に従っていただきますようお願いいたします。
 - ●参加されるお客様に対して、当社が保険を手配します。
- (2) 新型コロナウィルス感染防止対策
 - ●運営スタッフは各種感染防止対策を実施いたします。
 - ●当日、咳・発熱・倦怠感など、体調がすぐれない方は参加をご遠慮ください。
 - ●新型コロナウィルスの感染拡大状況によっては、本イベントを中止する場合があります。
- (3) 公共交通機関ご利用のお願い
 - ●集合場所の北野桝塚駅には駐車場はありませんので、公共交通機関のご利用をお願いいたします。
- (4) イベント中止のご連絡
 - 荒天が予想される場合等、本イベントを中止または内容の変更を行う場合があります。
 - ●本イベントを中止する場合や内容を変更する場合は、ホームページでお知らせするほか、申込み時に記載いただいた連絡先にご連絡いたします。

※ホームページアドレス: https://www.aikanrailway.co.jp

(5) その他

- ●イベントの様子を撮影し、当社ホームページなどの広報で使用する場合があります。お客様の姿が写りこむ可能性がありますので、あらかじめご了承ください。
- ●昼食は各自でご用意をお願いいたします。食事は撮影会の休憩用車両・専用臨時列車ご乗車中におとりいただくことができます。